

12 Н О Я 1954

Ленинград

Газета №

ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Вчера на гастроли в Ленинград приехал коллектив Московского театра имени Ленинского комсомола.

Театр был создан в октябре 1927 года из молодежи — участников самодеятельности московских заводов и учреждений — и неизменно стремился показывать на сцене наших современников — молодых строителей коммунизма. В 1938 году театру было присвоено имя Ленинского комсомола. В том же году его труппа пополнилась таким крупным мастером советской сцены, как народный артист СССР И. Берсенев. Руководя коллективом в течение нескольких лет, И. Берсенев уделял большое внимание воспитанию актерской молодежи, привлекал к работе театра советских драматургов К. Симонова, Б. Лавренева, Б. Горбатова и других.

С 1951 года главным режиссером театра является народная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии С. Гиацинтова, приехавшая сейчас вместе с труппой в Ленинград. Среди артистов, прибывших в наш город, — заслуженные артисты РСФСР В. Соловьев, Е. Фадеева и другие.

Гастроли театра в Ленинграде продлятся до 29 ноября. Ленинградским зрителям будут показаны спектакли: «Годы странствий» А. Арбузова, «Друзья-сочинители» (Н. Венкстерн — по мотивам старинных водевилей). Гастроли будут проходить в домах культуры — Выборгском, Промкооперации и во Дворце культуры имени М. Горького.

Гастроли открываются сегодня в Выборгском доме культуры спектаклем «Годы странствий».